
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 21.2.2018 

Přijďte se potěšit a inspirovat – Diakonie Vsetín vystaví ve Vatře výrobky svých klientů  
 
V pořadí 14. ročník výstavy nazvané Společnost přátelská všem generacím se návštěvníkům 
otevře ve čtvrtek 15. března od 15,30 hodin slavnostní vernisáží. K vidění budou obrázky a 
rukodělné práce dětí a seniorů, kteří využívají služeb vsetínské Diakonie. Součástí čtvrteční 
vernisáže bude i tvořivá dílna pro všechny návštěvníky. V dalších dnech bude výstava ke 
shlédnutí během otevírací doby kina Vatra, a to až do 15. dubna 2018.  

Prostory vestibulu kina Vatra se na celý měsíc zaplní pestrou směsicí barev a tvarů a představí 
výrobky dětí, mladých lidí a seniorů, které vznikaly v průběhu roku ve službách Diakonie Vsetín.  

Výtvarné tvoření s dětmi a mladými lidmi na Poschle má na starosti Nikola Mikulová. 
V Nízkoprahovém klubu RUBIKON se s dětmi schází pravidelně. Větší výtvarné aktivity připravuje 
jednou za tři týdny, přichází kolem 14 dětí. „Děti baví různé techniky kreslení, rádi malují temperami a 
vodovkami, dokáží šikovně zpracovat barevný papír. Moc se jim podařily obrázky škrábané do tuše - 
a to byla docela technicky náročnější výtvarka,“ vysvětluje Nikola Mikulová a dodává: “Zrovna u toho 
škrábání do tuše bylo skvělé, jak menší děti považovaly za kouzlo, že rytím do černě zabarveného 
papíru odkrývaly barvy a mohly tak obrázku vdechnout barevný podmořský život“.  

V Domově Harmonie – domově pro seniory na Ohradě, věnují společným i individuálním tvořivým 
aktivitám kolem 7 hodin týdně. Výtvarničení je pro mnohé vítanou činností, a to i v případě, kdy 
seniory omezuje nějaký fyzický handicap. Je to příležitost se sejít, být spolu, povídat si a zároveň 
vytvořit něco, co přinese radost. „Senioři mají nejraději takové tvoření, při kterém mají pocit 
užitečnosti a které dobře zvládají i při svých omezeních: cupování vatelínu do polštářů, párání svetrů, 
smirkování, natírání rámečků. Senioři rádi vidí, když jejich výrobky slouží třeba k dekoraci, kterou 
využijeme při slavnostních příležitostech v domově,“ vysvětluje Martina Fojtů, aktivizační pracovnice 
Domova Harmonie. 

„Letošní rok si v Diakonii připomínáme jednu z našich hodnot - hodnotu milosrdenství. Zamýšlíme se 
nad ní jak z pohledu vzájemných vztahů mezi pracovníky Diakonie, tak i ve vztahu k našim 
uživatelům. S nimi jsme se tématu milosrdenství věnovali i při společných setkáních - proto se na 
výstavě objeví řada výtvarných prací, které jej odráží a třeba budou inspirovat návštěvníky výstavy 
k hlubšímu zamyšlení nad milosrdenstvím v jejich životech,“ zve na výstavu ředitel vsetínské Diakonie 
Dan Žárský. 
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Diakonie Vsetín (2004 – 2018) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 14 letou tradicí. Zajišťuje 
komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na pomoc druhých. Rovněž nabízí 
pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami 
řešit. Diakonie Vsetín zaměstnává 95 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům ročně.

 


